НЕБО НА ЗЕМЛЮ

ЗЕМЛЯ В НЕБО

Рождение Иисуса

Луки 2:1-19

«И было в те дни, что от Цезаря Августа вышел указ о том, что весь мир должен быть зарегистрирован.

Эта перепись впервые была проведена во время правления Квириния Сирией. И пошли все регистрироваться, каждый в свой город. Пошел также Иосиф из Галилеи, из города Назарета, в Иудею, в город Давидов, называемый Вифлеем, потому что он был из дома и рода Давидова, чтобы записаться у Марии, обрученной жены, которая была с ребенком. И вот, пока они были там, истекли дни ее рождения. И родила Сына своего первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли, потому что не было им места в гостинице. В той же стране были пастухи, жившие на полях и охранявшие по ночам стадо свое. И вот, Ангел Господень предстал перед ними, и слава Господня осияла их, и они сильно устрашились.

Тогда ангел сказал им: «Не бойтесь, ибо вот, я принес вам благую весть о великой радости, которая будет для всех людей. Ибо родился вам ныне в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь.

И вот вам знак: вы найдете Младенца, завернутого в пеленки, лежащего в яслях».

И вдруг явилось с Ангелом множество небесного воинства, славившего Бога и говорящего:

«Слава Богу в вышних и на земле мир, добрая воля к мужчинам!»

И было, когда ангелы удалились от них на небо, пастухи сказали друг другу: пойдем теперь в Вифлеем и посмотрим, что произошло, о чем Господь возвестил нам. И они поспешно пришли и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежащего в яслях. Увидев Его, они широко распространили слово, сказанное им об этом Младенце. И все слышавшие дивились тому, что говорили им пастухи. Но Мария хранила все это и размышляла о них в своем сердце».

Миссия его жизни

Галатам 4:4-5

«Но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего, рожденного от женщины, рожденного под законом, чтобы искупить подзаконных, чтобы нам получить усыновление».

Мотивация его рождения

Иоанна 3:14-17

«И как Моисей вознес змея в пустыне, так должно вознестись Сыну Человеческому, чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, чтобы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную.

Ибо Бог послал Сына Своего в мир не для того, чтобы осудить мир, но чтобы мир через Него спасся».